



CERUTOVA ULICA 6, 1000 LJUBLJANA, TEL.: 01 / 5492 614, 5492 615
FAX: 01 / 5281 803, E-mail: Vrtec.pedenjped@guest.arnes.si

Štev.: 6007-1/2015-4

Datum: 27.10.2015

ZAPISNIK 1. SEJE SVETA STARŠEV V LETU 2015/2016,

ki je bila **v sredo, 30.09.2015, ob 16.30 uri**, v prostorih Vrtca Pedenjped, enota Zalog, Cerutova ulica 6, Ljubljana.

Sestanek je v odsotnosti predsednice sveta staršev vodila ravnateljica Marjana Zupančič.

Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika zadnje seje sveta staršev Vrtca Pedenjped
2. Poročilo o delu v letu 2014/2015
3. Letni delovni načrt za leto 2015/2016
4. Publikacija Vrtca Pedenjped za leto 2015/2016
5. Poročila iz roditeljskih sestankov
6. Mnenja, predlogi, pripombe, vprašanja

Ad. 1) zapisnik je na predlog ravnateljice Marjane Zupančič predstavila Jelka Jantol. Pripomb ni bilo.

SKLEP 1: Potrdi se zapisnik seje sveta staršev, z dne 24.09.2014.

Ad. 2) Poročilo o delu je predstavila gospa Zupančič Marjana. Poudarila je, da je za nami uspešno leto, saj smo načrtovane cilje in dejavnosti realizirali v celoti, na določenih področjih pa še presegli, saj vseh dejavnosti v naprej ni možno načrtovati (razni razpisi, natečaji, povabila k sodelovanju, ki pridejo med šolskim letom).

Obeležili smo 30. obletnico delovanja vrtca Pedenjped, v kateri so sodelovali tako otroci, starši in zaposleni.

Rdeča nit preteklega dela je bila kulturna dediščina. S tega področja smo izvedli veliko različnih vsebin, se povezovali z zunanjimi institucijami in veliko raziskovali. Pri tem so nam izdatno pomagali starši in stari starši. Na sodelovanje s starši smo še posebno ponosni.

Veliko otrok se je udeležilo vrtcev v naravi, zimovanja in letovanja. Nekaterim otrokom iz socialno šibkejših družin smo, s pomočjo sredstev iz sklada vrtca, omogočili udeležbo na teh dejavnostih, česar smo izredno veseli.

Uspešno smo izvedli obisk abonmaja v Cankarjevem domu, za starejše skupin otrok.

Projekti so potekali uspešno in se nadaljujejo, razen Comeniusa, ki se je zaključil.

Na Poročilo o delu v letu 2014/2015 ni bilo razprave.

SKLEP 2: Soglasno se potrди Poročilo o delu v letu 2014/2015.

Ad. 3) Letni delovni načrt je predstavila ravnateljica Marjana Zupančič.

Uvodoma je prisotne seznanila, da vrtec v letošnjem vrtčevskem letu dela v 38 oddelkih, na devetih lokacijah (od tega sta dve lokaciji v najemu; OŠ Fužin in OŠ Kašelj).

Imamo tudi več vključenih otrok s posebnimi potrebami, glede na preteklo leto, zato se je nekoliko povečalo tudi število zaposlenih spremljevalcev.

Za 165 otrok smo imeli premalo prostora, zato si močno želimo nove enote, da bi vsaj omilil, če že ne rešili ta problem. Za novo enoto Kašelj (8 oddelkov, telovadnica....) smo trenutno v fazi pridobivanja gradbenega dovoljenja. Sicer v tem šolskem letu ne bo večjih investicij, razen v enoti Fužine se bo nekoliko širilo igrišče). V septembru sta naša igrišča obiskala župan MOL g. Zoran Jankovič in gospa Marija Fabčič, ki sta pohvalila urejenost naših igrišč.

Naš vrtec beleži v Mestni občini Ljubljana najvišji procent vključenosti otrok.

Gospa Zupančič je starše še posebno opozorila na pravočasno oddajo vlog za znižano plačilo vrtca.

Nadaljevali se bodo projekti v katerih smo sodelovali (Unesco, Zdrav vrtec, Turizem in vrtec....).

Prav tako ostajajo plačljive dejavnosti, kot so nočitve v vrtcu (20 EUR na otroka) in praznovanje rojstnih dni v vrtcu (za najem prostora in animacijo, predstavo starši plačajo 100 EUR).

Razpisali bomo tudi 80 urni program, za otroke, ki ne obiskujejo vrtca.

Dogovori in dejavnosti, ki jih bodo izvajale posamezne skupine, morajo biti predstavljeni in potrjeni s sklepom, na roditeljskih sestankih.
--

V letošnjem vrtčevskem letu bo organizirana Revija pesmi in plesa, na kateri nas bo zastopala enota Zadvor.

Brezplačno bo organizirano drsanje, plačljiv pa bo prevoz na in iz drsališča.

ABC šport bo v vseh enotah organiziral in izvedel, skupaj z vzgojitelji v skupinah, vadbene ure, v dopoldanskem času, za otroke II. starostne stopnje.

MOL tudi v letošnjem vrtčevskem letu prispeva za otroke letnika 2010 in tiste otroke letnika 2009, ki imajo odloženo šolanje 75 EUR za dodatne dejavnosti (vrtci v naravi, angleščina).

V nekaterih enotah so se odločili za koncept Gozdnega vrtca in 1 x tedensko preživijo celo dopoldne v gozdu.

V razpravi je predstavnica enote Vevče izpostavila praznovanje rojstnih dni, v dopoldanskem času.

Postavlja se vprašanje kaj prnesti, saj bi nekateri želeli prnesti tudi kakšne posladek (suhi piškoti...).

Gospa Zupančič Marjana je povedala, da naj sladkarij načeloma otroci ne bi prinašali (mišljeno je lizike, bon bone, torte...). V kolikor se starši na roditeljskem sestanku dogovorijo za kakšne suhe piškote, pa ni nič narobe.

Predstavnica enote Zadvor je predstavila tudi nekoliko drugačno praznovanje rojstnega dne in sicer s kuhanjem in pitjem čaja. V njihovi skupini so tako rešili problem otroka z dieto, ki določenih živil ne sme, otroci pa so to zelo dobro sprejeli. V bistvu gre bolj za pozornost do otroka, ki ima rojstni dan.

Predstavnica enote Janče je postavila vprašanje ali bi bili lahko otroci iz enote Janče v času drsanja v Zalogu.

Gospa Zupančičeva je povedala, da se bomo glede tega uskladili, kako bi to izvedli.

Ponekod so se izpostavile potrebe po podaljšanju delovnega časa.

V kolikor bomo ugotovili, da resnično nihče ne more priti po otroka do zaprtja vrtca (kar bomo preverjali), bomo delovni čas podaljšali za 15 minut.

SKLEP 3: Soglasno se potrди Letni delovni načrt za leto 2015/2016.

Ad. 4) Vsi starši so prejeli ob začetku vrtčevskega leta Publikacijo, v kateri so zbrani osnovni podatki o našem vrtcu.

V letošnjem letu smo jo zadnjič izdali v tiskani obliki. V prihodnjem vrtčevskem letu bo objavljena samo na spletnih straneh vrtca Pedenjped.

Ad. 5) Poročanje iz enot

Predstavnica staršev iz Cerutove ulice 6 je izpostavila problem dostopa do vrtca, še zlasti v deževnem vremenu. Takrat je dostop otežen in ogrožena varnost otrok.

Gospa Marjana Zupančič je povedala, da bomo zaposleni parkirali drugje in tako sprostili parkirišče. Čakamo pa tudi table, ki jih bomo namestili, kjer bo navedeno, da je dovoljeno parkiranje za 15 minut.

Predstavniki staršev iz enote Cerutova 5 je postavil vprašanje kaj storimo z ostanki hrane.

Ravnateljica Marjana Zupančič je povedala, da ostanke hrane odpelje pooblaščen podjetje za odvoz ostankov hrane BIOTERA. Morebitne ostanke čistega kruha, sadja ipd. dajemo na razpolago otrokom. Malice ne ostaja veliko. V nekaterih primerih smo višek čiste hrane dali (predvsem kruh, sadje) nekaterim družinam za domov.

Predstavnica enote Fužine je postavila vprašanje kdaj se bodo začele plesne urice v njihovi enoti. Plesne urice za enoto Fužine se bodo pričele v naslednjem tednu in jih bo izvajala Plesna šola Frfotaj.

Predstavnica staršev iz Cerutove 6 je postavila vprašanje glede dopustnosti uporabe eteričnih olj.

Gospa Vesna Završan, organizatorica sanitarno higienskega režima v Vrtcu Pedenjped je pojasnila, da je bilo vprašanje poslano na Nacionalni Inštitut za javno zdravje (dr. Nives Plešnar Žbogar), a odgovora še nismo prejeli. Starši bodo o odgovoru obveščeni, takoj ko ga bomo prejeli.

Predstavnica iz Cerutove 6 je postavila vprašanje kakšna bo tema letošnjega Tedna otroka.

Gospa Tabor Terezija je povedala, da je letošnja tema, ki jo je načrtoval ZPM Nekaj ti moram povedati. O dejavnostih, ki bodo potekale v našem vrtcu, pa bodo starši pravočasno obveščeni.

Predstavnico staršev iz enote Kašelj je zanimalo ali bi se dalo ob fotografiranju otrok naročiti še priponke in magnetke.

Naročilo priponk in magnetkov je potrebno dogovoriti s fotografom.

Predstavnica staršev iz Cerutove 5 je opozorila, na nedoslednost staršev pri zapiranju zunanjih vrat ograje, s čemer se ogroža varnost otrok. Predlagajo, da se poišče ustrezna tehnična rešitev, ki bi odpravila ta problem, saj nekateri starši opozorila ignorirajo.

Pomočnica ravnateljica Tabor Terezija je pojasnila, da smo že večkrat ustno in pisno opozarjali starše.

Gospa Dimnik Irma, vodja enote na Cerutovi 5 je povedala, da so enoto zaradi tega, čez dopoldne zaklepali.

Ravnateljica, gospa Zupančič je poudarila, da bomo poiskali drugo, bolj ustrezno tehnično rešitev, s katero bomo zagotavljali večjo varnost otrok.

SKLEP 4: V enoti Zalog, Cerutova 5 se zamenjajo vrata in poklopec.

Gospa Tabor Terezija je povedala, da je bilo na sestanku z gospodom Grünfeldom, Služba za lokalno samoupravo MOL, dogovorjeno, da se da v plan investicij nova zunanja drsna vrata v enoti Janče.

Predstavnica staršev iz Cerutove 5 je postavila vprašanje koliko so stari otroci, ki se udeležijo krosa.

Gospa Zupančič je povedala, da je ta starostna meja od 3 let dalje.

Predstavniki staršev iz Cerutove ulice 5 je pohvalil ureditev asfaltne poti na igrišču njihove enote.

Predstavnico staršev enote v OŠ Kašelj je zanimalo ali bi bilo mogoče uporabljati tudi zaprto šolsko igrišče.

Ravnateljica je pojasnila, da se to igrišče lahko uporablja v popoldanskem času, ko ni pouka.

Predstavniki staršev je zanimalo, kakšno je stanje kakovosti hrane in urejenosti kuhinj v našem vrtcu. Vprašanje se je nanašalo na zadnji prispevek v medijih, kjer je bilo predstavljeno slabo stanje kakovosti hrane in urejenosti kuhinj v šolah in vrtcih.

Gospa Vesna Završan je povedala, da je pri nas kakovost hrane dobra, navkljub zavezanosti k javnim naročilom, kjer je odločujoča predvsem cena. Stremimo k čim večji kvaliteti hrane. En del lahko naročamo pri lokalnih pridelovalcih, kar povečuje kakovost. Želimo si večjega deleža iz lokalne oskrbe.

Gospa Zupančič Marjana je starše informirala, da so kuhinje pri nas vzorno urejene, kar dokazujejo tudi zapisniki pogostih inšpekcijskih pregledov (tudi nenapovedanih), kjer se jemljejo tudi vzorci hrane, brisi površin, rok...).

Pregledujejo se tudi drugi prostori (igralnice, sanitarije in igrišča). Za mivko v peskovnikih pa veljajo posebna pravila in zahteve (certifikat). Vrtec nabavlja mivko pri ponudniku, ki izpolnjuje vse te zahteve.

Gospa Zupančič se je staršem zahvalila za prizadevno zbiranje papirja in dobro sodelovanje tudi na drugih področjih.

Starše je obvestila, da bo predvidoma v letošnjem vrtčevskem letu še en sestanek sveta staršev, lahko pa se skliče na pobudo staršev v kolikor bi bilo potrebno.

Starše je povabila k oddaji prispevkov za našo internetno stran.

Sestanek je bil zaključen ob 18.00 uri.

Zapisa: Jelka Jantol

Polona Lipoglavšek,
predsednica

Marjana Zupančič,
ravnateljica

Overovatelj/-ica:
